

我省今年培训 10万名残疾人 新增创业就业6万人

本报讯(记者 李娜)就业为民生之本,对于残疾人来说,能有一技之长和稳定收入,更是重中之重。昨日,省政府办公厅转发了省残联制定的《2016年河南省残疾人就业培训工程实施方案》,今年,全省全年培训城乡残疾人10万人,新增就业创业或增加收入人数6万人。

根据《方案》,全省全年培训城乡残疾人10万人,新增就业创业或增加收入人数6万人;建设省级残疾人职业培训示范基地20个,市级残疾人职业培训示范基地50个,县级残疾人职业培训示范基地200个;建设省级残疾人就业创业示范基地20个,市级残疾人就业创业示范基地50个,县级残疾人就业创业示范基地100个;扶持已完成规范化建设的盲人保健按摩机构50家,市、县级新建规范化盲人保健按摩机构200家。

根据《方案》,各地要在对数据进行分析的基础上,将有培训需求和就业意愿的残疾人按照残疾等级、残疾类别、是否参加过培训等标准划分层次,针对不同层次残疾人,确定相应培训目标,制定差异化培训方案,开展针对性培训。

同时,各地要明确本地的重点培训层次,将未接受过培训的残疾人和有劳动能力的贫困残疾人作为培训主要对象,确保每一名有劳动能力和培训需求的残疾人都能接受培训,建立覆盖全省城乡各类残疾人的培训制度。

省医攻克血管瘤“顽症” KM综合征治愈率达95%以上

本报讯(郑州报业全媒体记者 汪辉 王治 谷长乐)省人民医院成功攻克血管瘤“顽症”——KM综合征。本月,在一周时间里,4名分别来自吉林、陕西、山东、河北患KM综合征的小患儿,先后在省人民医院血管瘤(畸形)诊疗中心成功手术。跑遍了国内外大小医院,都劝放弃的4名小患儿,在这里全部成功治愈。

技能专精:全国首家血管瘤科专业病区

血管瘤是一种先天性血管病变的总称,发病率达3%~8%,发展快危害大。

巨大血管瘤合并血小板减少症又叫“KM综合征”,因血管瘤能把血小板“吞噬”掉,所以血管瘤会急剧增大,血小板急剧减少,目前国内外医学界没有非常有效的治疗方法。

KM综合征在婴儿血管瘤患儿中仅占1%~8%,但死亡率高达52%。

据介绍,河南省人民医院血管瘤科,是全国首家血管瘤科专业病区,国内公立医院唯一的血管瘤与脉管畸形诊疗中心,河南省医学重点特色专科。年门诊量2万余人,年住院病人4000余人,手术量千余例。诊疗中心主任董长宪是一位“先行者”,他和团队探索出了对血管瘤患儿来说更安全,意义更大的局部尿素注射、选择性动脉结扎置尿管素介入治疗及不同方式的手术治疗等治疗方法,并取得了阶段性成果。

患者福音:一周治愈四例KM综合征

来自河北邢台的患儿涵涵(化名)出生时,脖子处有一个鸽蛋大小的紫红肿块,父母还以为胎记,没放在心上。但肿块随着患儿日龄增长,隆起增大明显,边缘迅速扩大,范围向整个肩部扩散,肿块的疯长还无情吞噬着涵涵的血小板。

第13天时,血小板计数不足正常值的7%。孩子随时都有可能因为血小板过少而引起大出血导致生命危险。涵涵的父母带着孩子辗转国内多家知名医院,均没有办法,最后来到了河南省人民医院。

手术当天,董长宪团队成功完全切除瘤体,手术非常成功。目前,小涵涵生命体征平稳,血小板及其他血指标已逐渐恢复正常,身体正在逐渐好转。

这是董长宪团队一周内治愈的第四例KM综合征患儿。

驰名中外:国内外患者慕名而来

河北省邢台市15天罕见“KM综合征”婴儿成功手术、山东潍坊31天婴儿成功手术、陕西安康市2月大婴儿成功手术……韩国、罗马尼亚等国外患者慕名而来。

“科室目前诊治了来自全国30多个省市、自治区和日本、韩国、罗马尼亚等国内外8万余例不同类型的血管瘤患者。”省人民医院血管瘤科护士长胡光珍说起从医院康复的患者如数家珍。

“医术精湛 医德高尚”“医精中华大地 德厚天地之间”……在科室的医生办公室里,鲜红的锦旗牌匾挂满了墙壁。

“患者能够恢复健康,就是医生最大的追求。”董长宪表示,他将带领他的团队在医术上精益求精,为更多的患者消除病痛。

河南高校11个学科门类 可跨学科开办“双学位”

本科生大一下学期可申请辅修“双学位”

本报讯(记者 王红)为提高大学生创新与创业能力,培养更多高素质复合型人才,省学位办、省教育厅昨日联合公布了《河南省高等学校双学士学位教育管理办法》,今后,河南高校哲学、经济学等11个学科门类可跨学科门类开办双学位教育。

新政规定,开展双学位教育高等院校和专业需经省学位办、省教育厅批准,相关高校应具备坚实的本科教育基础,实行学分制教学管理;并且已培养4届及以上全日制本科毕业生。经批准获得双学位教育资格的高校,可在哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、理学、工学、农学、管理学、艺术学共11个学科门类中根据自身专业特长选择跨学科开办双学位教育专业。

首次申请开展双学位教育的高等学校,申报双学位教育专业的数量一般控制在3~5个。已举办双学位教育的高等学校,每年新增举办双学位教育专业一般不超过2个。高等学校举办双学位教育专业实行总量控制,比例应不超过学校设置的全日制本科专业总数的10%~15%。高等学校一般在大学一年级第二学期启动学生修读双学位申报、选拔、审批工作,大学二年级

第三学期开展双学位教学工作。

高等学校招收双学位专业教育的学生为该校普通全日制本科生,比例不超过该级本科学生的10%~15%。

我省规定,双学位教育专业的课程及学分应与同名主修专业相同,不得减少双学位教育专业的课程修读数量,不得降低双学位教育专业的学分修读标准。双学位教育专业的学位证书单独颁发。学生如果未获得主修专业的学位证书,无论是否修满双学位教育专业所规定的学分,都不应颁发双学位教育专业学位证书。

今年高招全省农村贫困地区定向招生范围划定

三类专项计划均执行本科一批分数线

本报讯(记者 王红)全省农村学生定向招生范围划定。昨日,省教育厅公布了2016年重点高校招收农村和贫困地区学生范围,其中,国家专项计划实施区域为我省38个重点贫困县,高校专项计划实施范围为53个省级以上贫困县。

今年高招,面向农村和贫困地区学生定向招生的主要包括国家专项计划、地方专项计划及高校专项计划三大类。

按照国家规定,国家专项计划的实施区域为农村划定的38个贫困县,包括26个集中连片特殊困难县和12个国家级扶贫开发重点县。分别为:开封兰考,洛阳栾川、嵩县、洛宁、汝阳、宜阳,平顶山鲁山、安阳滑县、新乡封丘、濮阳范县、台前县,三门峡卢氏,南阳南召、内乡、镇平、淅川、社旗、桐柏县,商丘民权、宁陵、柘城、睢县、虞城县,信阳光山、新县、固始、淮滨、商城、潢川县,驻马店新蔡、上蔡、确山、平舆县,周口淮阳、沈丘、太康、商水、郸城。

高校专项计划53个实施区域是在上述38个贫困县的基础上,增加15个省

定扶贫开发重点县,其中包括:洛阳伊川县,平顶山叶县,安阳内黄县,新乡原阳、濮阳市濮阳县,漯河舞阳,南阳方城、商丘夏邑,信阳罗山、息县,周口西华、扶沟,驻马店泌阳、正阳、汝南县。

我省地方专项计划的招生学校为在本科一批招生的省属高校,招生规模不低于2016年本校本科一批招生总计划的3%。有关高校必须足额安排招生计划。地方专项计划的实施对象必须符合2016年统一高考报名条件,本人及父或母或法定监护人户籍地在我省的农村。

省教育厅明确要求,2016年高招,我省国家专项计划、高校专项计划录取批次安排在本科提前批结束后、本科一批开始之前;我省地方专项计划录取批次安排在本科一批结束后、本科二批开始之前。三个专项计划均执行本科一批分数线。

检察系统送法进机关 首站开讲预防职务犯罪

本报讯(记者 赵文静 通讯员 鲍毅)昨日,郑州市检察机关2016年“送法进机关”基层首场报告会在管城区举行,为全区300余名干部开讲预防职务犯罪。市政协副主席、市检察院副检察长朱专兴等出席报告会。

活动对预防贪污贿赂犯罪和预防渎职侵权犯罪进行法律宣讲,播放了检察机关自行制作的预防职务犯罪微电影《第一次的代价》《白发亲娘》。同时,两名职务犯罪服刑人员现身说法,以自己的亲身经历讲述了职务犯罪的危害。报告会以针对性、警示性和教育性的典型案例剖析,以案释法,让与会人员认识职务犯罪的根源和危害,接受思想的洗礼,进一步筑牢拒腐防变、拒腐防变的思想防线。

活动还特邀12名人大代表、政协委员观摩指导,落实了人大代表关于加强职务犯罪预防的意见建议。今年,管城区检察院将采取多种措施、形式,继续深入推进送法进机关活动的深入开展,为服务管城区经济发展和稳定做出新的更大贡献。

提升学子法律意识 庭审开进大学校园

本报讯(记者 赵文静 通讯员 赵肇)昨日,省高级人民法院知识产权庭在郑州科技学院报告厅公开巡回开庭审理香港周六福珠宝国际集团有限公司诉河南幸福万家商贸有限公司大同路店、吴志华侵犯商标权纠纷一案,800多名师生旁听。

随着经济的高速增长,人民生活水平的日益提高,老百姓对珠宝首饰的需求越来越大,首饰品牌竞争加剧。当日开庭审理的案件涉及“周六福”品牌的在先使用、注册商标的合理使用以及侵权的认定问题,系典型的知识产权中商标权侵权纠纷。

省高院首次采取微信、微博、微视的形式进行“三微一体”报道全部庭审情况,这是省高院率先在全国范围内采取此类司法公开的大胆尝试。整个庭审分为法庭调查、法庭辩论、法庭调解阶段。各方当事人围绕商标是否构成混淆与误认,吴志华的行为是否构成侵权,如构成侵权责任应如何承担等焦点展开辩论。

“把庭审开进大学校园,是河南高院开展送法进校园活动的重要模式。”省高院民三庭相关负责人介绍,此次把知识产权案件开在大学校园,目的就是激发青年学生学习知识产权相关法律知识的兴趣。

我省公布精神卫生工作五年规划 省辖市都要开通 心理援助热线电话

本报讯(记者 李娜)有计划地增加精神科执业(助理)医师数量,2020年年底达到2.8人/10万人口;抑郁症治疗率在现有基础上提高50%;每个省辖市至少开通一条心理援助热线电话……昨日,省政府办公厅转发省卫计委等部门下发的《河南省精神卫生工作规划(2016—2020年)》,提出了上述目标,我省将采取切实措施,为居民的精神健康“保驾护航”。

《规划》提出了2016—2020年我省精神卫生工作的具体目标:到2017年年底,70%的乡镇(街道)建立由综治、卫生计生、公安、民政、司法、残联、老龄等单位参与的精神卫生综合管理小组;到2020年年底,所有乡镇(街道)建立精神卫生综合管理小组。精神卫生专业人员紧缺状况得到初步缓解,有计划地增加精神科执业(助理)医师数量,2020年年底达到2.8人/10万人口。常见精神障碍和心理行为问题防治能力明显提升,每个省辖市至少开通一条心理援助热线电话。精神卫生工作的社会氛围显著改善,城市、农村普通人群心理健康知识知晓率分别达到70%、50%。高等院校要设立心理咨询与心理危机干预中心(室)并配备专职教师,中小学要按照教育部的相关要求设立心理辅导室并配备专职或兼职教师,在校大学生心理健康核心知识知晓率达到80%。

《规划》规定,对符合最低生活保障条件的,各级民政部门要按照申请、审核、审批程序,及时将其纳入低保范围;对获得最低生活保障后生活仍有困难的,要通过临时救助等措施帮助其解决基本生活困难。对家庭生活困难的精神障碍残疾人要发放生活补贴,对重度精神障碍患者要给予生活补贴。

警方集中销毁 非法枪爆物品

本报讯(记者 王译博 文宋晔)昨日,按照公安部统一部署,郑州警方在济源将“缉枪治爆专项行动”中收缴的各类枪支和管制刀具等扔进炼钢炉化为钢水。

据了解,今年2月26日起,公安部在全国范围内部署开展缉枪治爆专项行动,行动以来,郑州警方全面开展收缴非法枪支弹药、爆炸物品,截至目前全市共收缴各类枪支1262支,仿真枪44支,管制刀具271把,弩9支,各类子弹21362发,炸药1360公斤,雷管976枚,黑火药11公斤。警方在行动中共查处涉枪涉爆案件107起,查处违法犯罪嫌疑人107人。

昨日上午10时许,记者跟随郑州警方来到济源市济源钢铁(集团)有限



清点



销毁

郑州日报 讲文明树新风 公益广告



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

